
Kontrolní práce z matematiky 

1. Vypočítej a proveď zkoušku: 
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4 372 192  : 16 = 

 

 

 

 

 

 
2. Vypočítej obvod obdélníku MNOP: /MN/ =70 mm, /NO/ = 2 cm. 

 

 

 

3. Pan Sedlák si půjčil 147 600Kč na koupi nového auta. Rád by půjčku 

splatil již za 1 rok. Kolik Kč bude muset splácet měsíčně? 

(Z,R,V,O) 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Převeď: 

3h 51 min =          min                                   6 min 42 s =                s 

5 m 6 cm  =          cm                                     6 km 4 m   =                m 

2 000 g     =           kg                                      1 t 75 kg   =                 kg 

 

 

 

 


